

Erwin Eckert (1893-1972)



Pays: Allemagne
Langue: Allemand

Sexe:

Naissance: Zaisenhausen (Allemagne), 16-06-1893

Mort: Mannheim (Allemagne), 20-12-1972

Note: Pasteur. - Homme politique

Masculin

Domaines: Religion

Science politique

ISNI : ISNI 0000 0000 2718 7988 (Informations sur l'ISNI)

Erwin Eckert (1893-1972): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

Blick in den Abgrund (2002)





Documents sur Erwin Eckert (1893-1972) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1)

Der Fall Erwin Eckert (1987)

, Friedrich-Martin Balzer, Karl Ulrich Schnell, Köln: Röderberg im Pahl-Rugenstein Verl., 1987



Thèmes en relation avec Erwin Eckert (1893-1972) (3 ressources dans data.bnf.fr)

Science politique (1) Antinazisme Histoire de l'Europe (1) Antinazisme Autres (1) National-socialisme et christianisme Politique et gouvernement -- Allemagne -- 1918-1933



Personnes ou collectivités en relation avec "Erwin Eckert (1893-1972)" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)			
Friedrich-Martin Balzer	⊕ ?	Manfred Weissbecker	6 9
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur d	u texte (1)	
Emil Fuchs (1874-1971)	6 ₽		
Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (6)			
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré la Bibliothèque nationale allemande		Notice correspondante dans IdRef	
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	
Notice correspondante dans VIAF		Notice correspondante dans Wikidata	